Русские народные праздники ежегодно проводятся в нашем интернате и стали уже традиционными, любимыми и долгожданными для проживающих граждан.

И в этом году 5 марта все желающие стали участниками праздника «Широкая масленица». Все с нетерпением ждали этот праздник, ведь они на нём не просто наблюдатели, а полноценные участники.

Скоморохи веселили всех собравшихся в зале. Вокальная группа «Девчата» исполнила обрядовые песни, частушки, рассказала о традициях и обрядах масленичной недели. Проводились традиционные состязания: бег в мешках, перетягивание каната, петушиные бои и т.д. Водили хороводы, зазывали весну. Закончилось мероприятие угощением блинами.



